Parabol ile Eksenler Arasindaki iliski Calisma Kagidi

1. f(x) = —1 + 6x + 2x? paraboliiniin y eksenini kestigi noktanin ordinati kagtir?

2. f(x) = x? 4+ 6x + k — 1 parabolii x eksenine teget ise k kagtir?

3. f(x) = x? + (a + 1)x + 9 parabolii x eksenine eksenin pozitif tarafinda teget ise a kagtir?

4. f(x) = (m — 1)x? + 4x + 3 parabolii x eksenini farkli iki noktada kestigine gére m ne
olmalidir?
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5. f(x) = 3x? — 5x + a parabolii x eksenini kesmiyorsa a ne olmalidir?

6. f(x) = (m — 1)x? + 5x + 1 parabolii daima pozitif degerler aliyorsa, m ne olmalidir?

7. f(x) = (m+ 3)x? + 4x + 3 paraboliiniin daima negatif degerler almasi icin m ne
olmahdir?
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